



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 287

ग्वालियर, शनिवार, 11 दिसम्बर, 2021



■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

अजय सुखदेवे ने बिटिया कल्याणी के जन्मदिवस पर विचरित की बच्चों को शिक्षण सामग्री



सरकार एवं समाजसेवीयों द्वारा कन्याओं को प्रोत्साहन देकर शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़ने के निरंतर प्रयास कर रहे हैं बच्चों को सार्वजनिक, मध्याह्न भोजन, शिक्षा सामग्री सहित अन्य सुविधा प्रदान करवाकर स्कूल तक बच्चों को पहुँचा रहे हैं और नगर के समाज सेवकों के द्वारा भी बच्चों को शिक्षण सामग्री प्रदान कर उनके भविष्य को उज्ज्वल कामना कर रहे हैं। भाजपा के बालाघाट नगर मण्डल मॉड्यूल प्रभारी अजय सुखदेवे ने अपनी पुत्री कल्याणी सुखदेवे के द्वितीय जन्मदिवस के अवसर पर आई नं 24 सुरभी नगर में बच्चों को शिक्षा सामग्री प्रदान कर व केक काट कर बेटी को जन्मदिन मनाया गया। राम मिश्रा, आशीष चाराणिक, सानू राज, मधु पार्ले, श्रीकाश बार्ड ने जन्मदिन की बधाई प्रेषित की बिटिया के जन्मदिवस पर अजय सुखदेवे ने कहा कि आज हमारे समाज में कुछ ऐसे भी बच्चे हैं, जहाँ वह अपनी गरीबी के चरिते बच्चियों को शिक्षा प्रदान करने में अक्षम होते हैं, ऐसे गरीब बच्चों को शासन की योजनाओं के अन्तर्गत लाभ प्रदान करके शिक्षा प्रदान करना चाहिए। आज बेटी की उन्नी उड़ान तक देश की बेटियों ने अपना मुकाम हासिल किया है। और मैं कामना करता हूँ की हमारे नगर की बेटियाँ भी उचावचौं तक पहुँचे और जिनके सहित प्रदेश का नाम शान करे।

सरपंच धापू देवी ओड के सानिय में शिविर आयोजित

उपखंड अधिकारी विकास अधिकारी तहसीलदार मौके पर रहे मौजूद पुष्पांजलि टुडे, पाली



पाली। निकटवर्ती सांघा ग्राम पंचायत मुख्यालय पर राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार प्रशासन गवों के संग अभियान के तहत फर्लो अप कैप आयोजित किया गया। प्रशासन गवों के संग शिविर में ओप रहे आवेदन परिवार जन समस्याओं का समाधान करने हेतु सुरभी वार प्रशासन गवों के संग अभियान के तहत शिविर आयोजित किया गया। शिविर प्रभारी पाली उपखंड अधिकारी आशुप्रेम देसल वन चारण के अध्यक्ष में शिविर का शुभारंभ किया गया। सरपंच धापू देवी ओड के सानिय में प्रशासन गवों के संग शिविर प्रभारी के शिविर जनसमस्याओं का समाधान मौके पर ही किया गया। फर्लो अप कैप में पाली ब्लॉक के बोमाड्डा भणिसर सांघा। ग्राम पंचायत के आमजन के जन समस्याओं का समाधान करने हेतु सांघा। ग्राम पंचायत मुख्यालय पर शिविर आयोजित किया गया। शिविर में विभिन्न ग्राम पंचायत स्तर पर शिविर में पट्टे लाभाधिकियों को विचरित किए गए। शिविर में राजस्व विभाग के संबोधित बंटवारा शुद्धीकरण नामकरण आदि सहित विभिन्न जनसमस्याओं का समाधान मौके पर ही किया गया। प्रशासन गवों के संग अभियान में आयोजित किया गया शिविर में उपखंड अधिकारी विकास अधिकारी तहसीलदार सहित विभिन्न विभाग के अधिकारी कार्मिक मौके पर मौजूद रहे। इस अवसर पर। सरपंच धापू देवी ओड जोगाराम सरपंच ग्राम पंचायत बोमाड्डा। हबीब खान सरपंच ग्राम पंचायत भणिसर। समाजसेवी धर्मराम ओड समाजसेवी सचिन ओड विभिन्न ग्राम पंचायत कार्मिक। सहित ग्राम पंचायत जनप्रतिनिधि गणमान्य प्राणीय उपस्थित रहे।

राष्ट्र जिला कांग्रेस ने राहेंद जनरल बिपिन रावत सहित सेना नायकों को दी श्रद्धांजलि



उमाकांत शर्मा दैनिक पुष्पांजली टुडे विषय। राष्ट्र जिला कांग्रेस विंड द्वारा किया अध्यक्ष डॉ राधेयाम शर्मा के नेतृत्व में सी डी एस जनरल बिपिन रावत एवं अन्य शहीद सेनानायकों को श्रद्धांजली दी इस अवसर पर डॉ राधेयाम शर्मा ने कहा की जनरल बिपिन रावत जी और अन्य सेनानी देश की सेवा कर रहे हैं उनकी वजह से हम देश को सांघ ले रहे हैं जनरल रावत जी का इस तरह शहीद हो जाना देश के लिए अशुभीय क्षति है यह क्षति ऐसे समय पर हुई है जब हमारे पड़ोसी देश लगातार हमारी सीमाओं पर तनाव पैदा कर रही है शहीद जनरल रावत जी हर पड़ोसी देश को जवाब देने की बात करते थे।

पत्नी मधुलिका को बेटियों ने दी मुख्याग्नि, सेना ने दी 17 तोपों की सलामी

अलविदा जनरल... बिपिन रावत

नई दिल्ली। सीडीएस जनरल बिपिन रावत और उनकी पत्नी मधुलिका रावत समेत सभी जवानों का अंतिम संस्कार आज पूरे सैन्य सम्मान के साथ किया गया। सुबह से ही सीडीएस रावत को श्रद्धांजलि देने वालों का तांता लगा रहा। उनके अधिकारिक निवास कामराना मार्ग पर लगातार गणमान्य लोगों ने अंतिम दर्शन किए।



बांग्लादेश, भूटान के अलावा अन्य देशों के अधिकारी के साथ ही सेना के आठ सौ जवान मौजूद रहे। सबसे पहले सुबह ही बजे इसी हार्दसे में जोन गंभारे वाले बिगिंडियर एलएस लिट्टर का अंतिम संस्कार भी यहीं पर किया गया। बिगिंडियर लिट्टर को श्रद्धांजलि देने के लिए रक्षा मंत्री राजनय सिंह, राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत खोभाण, हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर वही शरणान भूमि पहुंचे थे।

बिगिंडियर लड़क को बेटी ने दी मुख्याग्नि, हंसते हुए बीवी ने किया विदा

नई दिल्ली। देश अपने वीर सिपाहियों को अश्रुपूर्ण श्रद्धांजलि दे रहा है। तमिलनाडु बिल्लिकोर हार्दसे से पूरा भारी सदमे में है। इस दर्दनाक हार्दसे का किताब बिगिंडियर लड़क भी हुए, जिनका आज दिल्ली कैट के बरार स्कैपर शरणान घाट में पूरे सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। बिगिंडियर को श्रद्धांजलि देने खासतौर से राजनय सिंह भी पहुंचे थे। देश के वीर की जब विदाई हो रही थी तो वहां मौजूद हर इंसान का सीना उस चक चांप गया जिस वक बिगिंडियर लड़क की बेटी आराना ने अपने पिता को मुख्याग्नि दी और पत्नी गीतिका ने आंखों में आंसू और आंशु पर मुखरान लिए अपने पति को विदा किया। चारों ओर उदासी और आंसू के झरोखे में एक वीर की पत्नी ने जब ये कहा कि 96% एक सैनिक की पत्नी हूँ। इसे उन्हें हंसते हुए एक अच्छी विदाई देनी चाहिए। हमने आज बहुत कुछ खो दिया है। जिनकी बहुत लंबी है, अब आराम पावना को ये ही मंजूर है तो हम इसके साथ ही निरपेक्ष। जो एक बहुत अच्छे पिता थे, बेटी उन्हें बहुत याद करेगी। ये एक बहुत बड़ा नुकसान है, जिसकी भरपाई नहीं हो सकती है। 1% तो यकीन मानिए वहां मौजूद हर व्यक्ति का दिल दहल उठ और हर किसी ने यही बात खुद से कही कि शायद इंसलिए देश के सिपाही इतने बहादुर होते हैं क्योंकि उनका परिवार भी उनकी ही तरह काफ़ी मननूत होता है। यही नहीं बेटी आराना ने अपने पिता को विदाई देने के बाद बोला कि 96% मेरे पापा मेरे लिए सबकुछ थे, उनके जैसा ना तो कोई था और ना ही होगा, वो हमेशा खुश रहते थे और हमेशा यही करते थे कि इंसान को हंसते हुए हर मुश्किल का सामना करना चाहिए। मैं 17 साल की होने वाली हूँ। मेरे पापा मेरे साथ 17 साल तक रहे, हम उनकी अच्छी यादें अपने साथ लेकर चलेंगी।

शॉर्ट पाली की बेटी का टूटती गृहस्थी को बचाया ब्यावर में टूटते रिश्ते को जोड़ने में सपनों को साकार किया: गजेंद्र सिंह मंडली

पुष्पांजलि टुडे संवाददाता। पाली। टूटते रिश्ते को जोड़ने में सपनों को साकार करने के लिए समाजसेवी गजेंद्र सिंह मंडली ने अपने सफल प्रयास को साकार करते हुए पाली निवासी बेटी रेखा की टूटती गृहस्थी को बचाया। गजेंद्र सिंह मंडली रेखा के समुदाय ब्यावर में स्थापित दिनाबर समुदाय बालों से सम्बन्धित करके रेखा व उसके पति विनय को साथ रहने के लिए

राजी किया। गजेंद्र सिंह मंडली के सफल प्रयास से रेखा और विनय का मुंह मीठा करवाकर उन्हें साथ रहने के लिए राजी किया। इससे पूर्व रेखा और विनय के बीच तनाव के चलते मामला पुलिस तक पहुंचा। रेखा और विनय के एक छोटा बच्चा है। पुलिस तब मामला पहुंचने के बाद लड़के को रेखा को सौंप कर दिया गया। पुलिस प्रशासन द्वारा की गई कार्रवाई के दौरान भारतीय सचिवालय के

अनुसार पुलिस ने दोहन का सामान वापस मंगवाने का नोटिस भी लड़के तक पहुंचा दिया था। लेकिन रेखा और विनय के फीज और रिश्तेदार गजेंद्र सिंह मंडली ने ब्यावर जाकर मामला शांत करवाने की मारा जाहिर की। जिसमें गजेंद्र सिंह मंडली और दोनों पक्ष के रिश्तेदारों रिश्तेदारों को सहजुकर से दोहन का सामान पाली रवाना करने से पहले ही लड़का और लड़की में राजीमान करा

दिया गया। टूटते जिस लो में सपनों को साकार करते हुए रेखा और विनय की नन्ही मुठी संतान को माँ और बाप दोनों का प्यार मिला। इसलिए गजेंद्र सिंह मंडली ने ब्यावर जाकर सम्मान का प्रदान किया और एक ही प्रयास में सफलता हासिल की एक परिवार उजड़ने से बच गया एक गृहस्थी टूटने से बच गई और एक छोटे से बच्चे को माँ और बाप दोनों के प्यार का हक दे दिया। इस मौके पर लड़की

मर्ग में कल से बढ सकता है ठंड का असर

भोपाल। मध्यप्रदेश में कल से ठंड का असर बढ़ने का अनुमान है। आज पश्चिमी विक्षोभ के आगे बढ़ने की संभावना है। इसके बाद शनिवार से न्यूनतम तापमान में गिरावट होने के आसार हैं। इसके अलावा भोपाल सहित प्रदेश के अधिकांश जिलों में ठंड बढ़ेगी। मौसम विभागियों के मुताबिक, उत्तर भारत में सक्रिय पश्चिमी विक्षोभ और वातावरण में कुछ भारी आने के कारण मध्य प्रदेश के कुछ हिस्सों में पछायम स्तर पर ज्वलत छा रहे हैं। इस वजह से न्यूनतम तापमान में अपेक्षित गिरावट नहीं हो पा रही है। पूर्व वरिष्ठ मौसम विज्ञानी अजय शुक्ला के अनुसार, वर्तमान में उत्तर भारत में एक कमजोर पश्चिमी विक्षोभ टुक के रूप में बना हुआ है। इसके अतिरिक्त उत्तर प्रदेश के मध्य भाग में हवा के ऊपरी भाग में एक चक्रवात बना हुआ है। जिसके चलते मध्य प्रदेश में ऊपरी स्तर पर हवाओं का रुख दक्षिण, दक्षिण-पूर्व हो जाता है। इसके प्रभाव से बंगाल की खाड़ी से नमी आ जाती है। इससे मध्य स्तर पर बादल छाने के कारण न्यूनतम तापमान में अपेक्षित गिरावट नहीं हो पा रही है। शुक्ला के मुताबिक शुक्रवार को पश्चिमी विक्षोभ के उत्तर भारत से आगे बढ़ने के आसार हैं। इसके बाद सर्द हवाओं के प्रभाव से शनिवार से न्यूनतम तापमान में गिरावट होने लगेगी। बता दें कि इस बार नवंबर में भी मौसम के मिजाज के अनुरूप ठंड नहीं पड़ी है।

12 लाख के नकली नोटों के साथ 2 जालसाज गिरफ्तार

भोपाल। राजनीती की थाना ब्राह्मण चंडी टोम ने बड़ी कार्यवाही करते हुए जाली नोट छापने वाले मास्टर माहड सहित दो आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। शिकने में आये आरोपियों से पुलिस ने 12 लाख 17 हजार पाँच सौ रूपये के जाली नोट बरामद किये हैं। इसके साथ ही नोट छापने वाली मशीन, फर्मा स्ट्याम शील व मोटर साइकिल भी जप्त की गई है। फरकडया गया मास्टर माहड पहले भी नकली नोट के मामले में जेल की हवा खा चुका है। इसके साथ ही आरोपी रुद्र चैतन ने फौजी स्टावज तैयार करने के लिये फर्मा स्ट्याम मशीन भी रखे हुए था। जालसाजों ने पाँच पाँच सौ के जाली नोट छोटे बजारों और जूरे की फाड़ों में खपाने के लिए तैयार किये थे। अफसरों ने खुलासा करते हुए बताया कि फर्मा बाबू की टीम को मुखबिर से सूचना मिली कि एक युवक हाईक पर सिटु बंग लैकर श्यामपुर से होते हुए भोपाल आ रहा है। उसके पास मौजूद बैग में नकली नोट हैं। मुखबिर से मिली सूचना के आधार पर टीम ने सुबारकपुर परवल्या के पास से सटिधिय युवक को मोटर साइकिल सहित घेराबंदी कर पकड लिया। पुसुवाड करतने पर उसकी पचचान सतीश शंकरन पिला मनवतलल शंकरन (26) निवासी कोली मोहोड श्यामपुर जिला सीधीर के रूप में हुई। युवक के पास पिटु बैग रखा था।

DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

Bulk Quantity

PURCHASE 10 PLOTS GET FREE - 3 PLOTS

Somya Property

90 sq. Yard SBA (810 SQ. Ft)

Plot Only 1.5 Lack

Mob. 9713253992

Mob. 6269453267

कलकत्ता - 111, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

Kids Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding

Post Wedding

Modal Shoot

Ring Ceremony

Portfolio

Make up Shoot

Event Photography

Candid Photography

Arial Photography

Cinematic Videography

Crane, Drone, LED Wall

हमारा प्यार चाहे प्यार एक ही नाम का है

फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी दुनिया को जाती है

Mob. 9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

जल का संरक्षण जीवन का भी संरक्षण है : केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया



केन्द्रीय मंत्री श्री सिंधिया ने किया तीन दिवसीय राष्ट्रीय जल सम्मेलन का उद्घाटन

गवालियर। जल का संरक्षण केवल जल का ही नहीं, जीवन का भी संरक्षण है। पानी की कमी चिंताजनक स्थिति में है। इसलिए सभी लोग जल संरक्षण का संरक्षण लें। पानी बचाना केवल सरकार और किसी एक व्यक्ति को जिम्मेदारी नहीं, यह सभी की सामूहिक जवाबदेही है। इस आशय के विचार केन्द्रीय नार्थक ड्यूटी मंत्री श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने शुक्रवार से गवालियर में शुरू हुए तीन दिवसीय राष्ट्रीय जल सम्मेलन के उद्घाटन सत्र में व्यक्त किया। उन्होंने आग्रह किया कि जिस प्रकार हम सभी बचत कर लेते हैं उसी तरह हमें पानी की सुरक्षा के लिये पानी सहेजने का काम करें। पानी की विरासत बचाने पर केन्द्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय जल सम्मेलन यहाँ भारतीय पर्यटन एवं यात्रा प्रबंधन संस्थान में आयोजित हो रहा है। केन्द्रीय मंत्री सिंधिया ने तीन दिवसीय कार्यक्रम के उद्घाटन के अवसर पर प्रवेश के जल संरक्षण मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री श्री तुलसीराम सिंहालवाट तथा देश भर में जल नुक़स के नाम से विख्यात श्री राजेन्द्र सिंह भंवाचौरी ने जल संरक्षण एवं संवर्धन के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य

कर रहे देश के लगभग डेढ़ दर्जन प्रांतों के जल योद्धा इस आयोजन में भाग लेते आए हैं। केन्द्रीय मंत्री श्री सिंधिया ने उद्घाटन सत्र में श्रद्धेय की एक श्रद्धा का उद्घाटन करते हुए कहा कि जल ही जीवनदायी शक्ति है व ऊर्जा का स्रोत है। इसलिए जल का संरक्षण नहीं तो जीवन का भी संरक्षण नहीं हो सकता। उन्होंने कहा खुशी की बात है अंतर्राष्ट्रीय मानव अधिकार दिवस के अवसर पर इस सम्मेलन का आयोजन किया गया है। इसलिए हमें सम्मेलन चाहिए, यदि जल ही नहीं होगा तो हम अधिकार से भी वंचित रहेंगे। श्री सिंधिया ने गवालियर रियासतकाल में जल संरक्षण व संवर्धन के लिये किए गए कार्यों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि गवालियर जिले में स्थित हारी बांध आज भी पुरिया का मिठ्ठी का सबसे बड़ा बांध है। इस अवसर पर श्री सिंधिया ने यह भी कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जल के संरक्षण व संवर्धन को लेकर विशेष चिंतित रहते हैं। इसलिए उन्होंने जल शक्ति मंत्रालय का गठन किया है। जिसके तहत हर घर में नल से पानी उपलब्ध कराने के साथ-साथ पानी को सहेजने के उपयुक्त भी किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा केन्द्र सरकार द्वारा हाल ही में केन-वेववा लिंक प्रोजेक्ट को मंजूरी देई है। लगभग 45 हजार करोड़ रूपय के प्रोजेक्ट से



खासकर बुन्देलखंड और उसके समीपवर्ती क्षेत्र में सिंचाई व पिचलन की समस्या के स्थायी निदान के साथ-साथ विकास के लिए आयुष्म यथापि हो। केन्द्रीय नार्थक ड्यूटी मंत्री श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने कहा कि वहमान में हम मास 8 प्रतिशत वर्षों जल का संरक्षण कर पाते हैं। हर साल प्रकृति एक हजार वर्ग फुट क्षेत्र में औसतन 75 हजार लीटर जल देती है, जो संरक्षण के अभाव में यह जल है। हमें इस पानी को बचाने के लिये गोभीता से प्रयास करने होंगे अन्यथा अनेक दिना अत्यंत कठिन होंगे। जिले के प्रभारी एवं जल संसाधन मंत्री श्री तुलसीराम सिंहालवाट ने कहा कि भारत एक पानीदार देश है। अगर हम बेहतर ढंग से पानी का प्रबंधन कर लें तो भारत में कभी

पानी का संकट नहीं आएगा। इसके लिये सभी को जागरूक होने की जरूरत है। श्री सिंह ने -वाटर लिटेसी मुवमेंट- चलाने की जरूरत पर विशेष बल दिया। उन्होंने आगे नहीं आर तो अफ्रीकन देशों की तरह भारत को भी भीषण जल संकट का सामना करना पड़ेगा। श्री राजेन्द्र सिंह ने कहा कि हमें नदियों को नाला बनने से रोकना होगा। अर्थात् नदियों को प्रदूषण से बचाना होगा। उन्होंने गवालियर क्षेत्र में जल संरक्षण की समुद्र विरासत को सहेजना को। साथ ही कहा खुशी की बात है कि यहाँ पर आज भी यह विरासत जीवित है। इसके लिये उन्होंने गोवावल पर्वत के समीप स्थित जल संरक्षण संरचना का उद्घाटन किया। कार्यक्रम में तमिनादु से जल यात्रा लेकर आए श्री गुरुवामी जी, अधीक्षक से पधार जल योद्धा श्री सतनामरायण पुरसेरी तथा मानसू जंजी से आई जल सहेजी गीता बहन ने भी पानी बचाने से संबंधित अपने-अपने अनुभव सुनाए। कार्यक्रम में भारतीय पर्यटन एवं यात्रा प्रबंधन संस्थान के निदेशक श्री आलोक शर्मा ने भी अपने विचार व्यक्त किए। इस अवसर पर डॉ. संजय सिंह व श्री मनीष राजगुप्त सहित राष्ट्रीय जल सम्मेलन में भाग लेने आए अन्य जल योद्धा मौजूद थे।

संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री श्री चौहान 11 दिसम्बर को गवालियर आयेगे

गवालियर। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान 11 दिसम्बर को गवालियर प्रवास पर आयेगे। श्री चौहान इस दिन दोपहर लगभग 2 बजे राजकीय विमान से राजमाता विजयवार्धे सिंधिया विमानतल महाराजपुरा पहुँचेंगे। गवालियर आगमन के बाद मुख्यमंत्री श्री चौहान एमआईटीएस परिसर में पहुँचकर जून मेला में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री श्री चौहान अन्य स्थानीय कार्यक्रमों में भाग लेने के बाद सायंकाल 7 बजे विमानतल पहुँचकर वायुमार्ग द्वारा भोपाल के लिये प्रस्थान करेंगे।

अब 12 दिसम्बर तक शरण जमा किए जा सकेंगे

जमा न करने पर धारा-188 व आयुध अधिनियम के तहत होगी सख्त कार्रवाई। गवालियर। जिले में वि-स्तरीय पंचायत आम निर्वाचन को स्वतंत्र निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न करने और लोक शांति बनाए रखने के उद्देश्य से जिले के चारों जनपद पंचायत क्षेत्र मुरार, भित्तवा, घाटगाँव एवं खन्ना क्षेत्र के सभी शखल लामसंस्थाओं को शखल लामसंस्था निर्वाचन कर दिए गए हैं। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्री कोकराजेंद्र विक्रम सिंह ने इस आशय का आदेश जारी किया है। शखल लामसंस्थाओं को अब 12 दिसम्बर 2021 तक संबंधित पुलिस थाने में अपने शखल हर खल में जमा करने होंगे। पंचायत निर्वाचन के लिये आचार संहिता के दौरान अलग-अलग शखल क्षेत्र चयन व प्रदर्शन पर पूर्णतः प्रतिबंध रहेगा। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्री सिंह ने आदेश में स्पष्ट किया है कि सम्वाकषि के भीतर शखल जमा न करने वाले शखल लामसंस्थाओं के खिलाफ भारतीय दण्ड विधान की धारा-188 एवं आयुध अधिनियम 1959 के अंतर्गत सख्त कार्रवाई की जायेगी। अगर जिला दण्डाधिकारी कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार यह प्रतिबंधात्मक आदेश मान्यता प्राप्त न्यायविधिपरिषद, न्यायाधीश, प्रशासनिक अधिकारी, शासकीय अधिभाषक, सुरक्षा व चुनाव व्यवस्था आदि में कर्तव्य पालन के लिये तैनात किए गए सेक्टर मॉनिटर, सुरक्षा बल, अर्धसैनिक बल, विभिन्न व्यक्ति, अधिकारियों व उम्मीदवारों की सुरक्षा में लगाए गए पुलिस कर्मियों सहित अन्य शासकीय बलों, बैंक गाड़ी आदि पर लागू नहीं होगा।

वीर दिवस विभिन्न रावत को पत्रकारों ने वी श्रद्धांजलि



गवालियर। वीर दिवस के कार्या में हुई हेलीकाप्टर दुर्घटना में शहीद हुए भारत के पहले सोवियत जनरल विभिन रावत को आज 10 दिसम्बर शुक्रवार को दोपहर 3 बजे फूलवाला निवस गवालियर जैन कलेज भवन में आयोजित श्रद्धांजलि सभा में 2 घण्टी का मेरा करलभ सभी में दिवंगत श्रद्धांजलि सभा में 2 घण्टी का मेरा करलभ सभी में दिवंगत जवानों की आत्मा शांति की प्रतिफल कर श्रद्धा सभ्य में अर्पित किए। गवालियर प्रसन्न एवं मध्यप्रदेश पत्रकार सचि के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित श्रद्धांजलि सभा में सभी विद्यार्थी एवं जेलेक्ट्रोनिक व फोटो जर्नलिस्टों ने श्रद्धांजलि सभा में शामिल होकर स्व. विभिन रावत के चित्र पर शाल्पायण कर उन्हें पुष्पांजलि अर्पित की।

दिव्य काशी-भय काशी कार्यक्रम को लेकर प्रभारी, सहप्रभारी एवं कार्यक्रम प्रणारी, सहप्रभारी घोषित

गवालियर। मा. प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी आगामी 13 दिसंबर को बाबा विश्वनाथ की नगरी काशी में विकास कार्यों का लेखापरी एवं उद्घाटन करने जा रहे हैं जिसका सीधा प्रसरण किया जाएगा। दिव्य काशी भय काशी कार्यक्रम को शिव मंदिर, मठ आश्रम, सामाजिक स्थानों पर प्रथमभारती जी के कार्यक्रम का सीधा प्रसरण मंडल के कम से कम एक मंदिर में दिखावा जाएगा। इसी तालमय में भाजपा जिल्लाध्यक्ष श्री कलममहोदजी जी के कार्यक्रम के निमित्त जिल्ला प्रभारी, जिल्ला सहप्रभारी, मंडल में कार्यक्रम प्रभारी मंडल सहप्रभारी मनोनीत किए हैं जो निम्नांकित हैं- जिल्ला प्रभारी, श्री अशोक जादीन, जिल्ला सहप्रभारी मुरारीलाल मुसल, जगत सिंह कौरव शामिल है। कोटेश्वर मंडल में कार्यक्रम प्रभारी जयू यादव, सहप्रभारी पुष्प यादव, लक्ष्मीनारायण मंडल में कार्यक्रम प्रभारी अशोक अशोक, सहप्रभारी संदीप शर्मा, पुष्पांशु मंडल में कार्यक्रम प्रभारी अरुण वरुण, सहप्रभारी संयोजक तोमर, हेमकालीन मंडल भाकलट प्रभारी विश्वनाथ, सह प्रभारी विनोद बराल, विवेकानंद मंडल में प्रभारी प्रकाश शर्मा, सहप्रभारी नारायण प्रजावित, दीनदयाल मंडल में प्रभारी महिपाल सिंह गुर्जर, मध्यमण्डल मंडल प्रभारी मोनू केसना, सहप्रभारी आशीश श्रीवास्त, भगत सिंह मंडल में प्रभारी रवि शर्मा, सहप्रभारी शुभम भादवा, सवकर मंडल में प्रभारी दिनेश कौशिक, सहप्रभारी अशोक भावन शामिल है।

निर्वाचन प्रक्रिया में कोरोना गाइड लाइन का सख्ती से करें पालन

पंचायत आम निर्वाचन तैयारियों को समीक्षा में राज्य निर्वाचन आयुक्त ने दिव्य निर्देश

गवालियर। पंचायत निर्वाचन प्रक्रिया में कोरोना गाइड लाइन का पालन सख्ती से करें। इसमें किसी भी प्रकार की कोटाही नहीं की जाए। इस बात का ध्यान रखें की चुनाव के कारण कोरोना के प्रसरण नहीं बढ़े। राज्य निर्वाचन आयुक्त श्री बंसल प्रताप सिंह ने यह निर्देश पंचायत आम निर्वाचन को तैयारियों के संबंध में समिपन, कलेक्टर और पुलिस अधीक्षकों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से चर्चा के दौरान दिये। राज्य निर्वाचन अधिकाधिकारियों को कोई भी समस्या हो, तो मुझसे सीधे बात कर सकते हैं। किसी भी कार्य के संबंध में अनुमति की आवश्यकता हो, तो जल्द प्रस्ताव भेजें। उन्होंने कहा कि 3 सप्ताह से अधिक समय से एक ही स्थान पर पदस्थ अधिकारी एवं कर्मचारियों को स्थानांतरित नहीं किया जाये। श्री सिंह ने कहा कि अर्थव्यवस्था में प्राप्त होने वाली विशेष राहत का लेना-खोना सख्ती से नहीं किया जाये। आदर्श आचरण संहिता का पालन सुनिश्चित किया जाए। श्री सिंह ने कहा कि संवेदनशील एवं अति-संवेदनशील पर्यटन केन्द्रों का भ्रमण कार्यक्रमिक दण्डाधिकारी और पुलिस अधिकारी संयुक्त रूप से करें। उन्होंने कहा कि हर घर पर सुरक्षा की समुचित व्यवस्था करें। सार्वजनिक एवं पंच घर के लिये मासगाना मासद केन्द्र पर ही होने हैं, अन्त-वर्ष सुरक्षा की पुष्टा व्यवस्था करें। सचिव राज्य निर्वाचन आयोग श्री बी.एस. गम्भार ने कहा कि प्रथम एवं द्वितीय चरण के लिये निर्वाचन की सूचना 13 दिसम्बर को और तृतीय चरण को 30 दिसम्बर को जारी की जाएगी।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033

भक्तानर में भगवान आदिनाथ की दीपो से आरधान की गई

गवालियर- भक्तानर महापाठ का आयोजन मुरार स्थित जैन मंदिर दीनानाथ की बागीची में नखीलाल शुभम जैन परिवार द्वारा शुक्रवार को भगवान आदिनाथ की प्रतिमा के समक्ष संगीतयुक्त भक्तानर महिमा पाठ भव्य आयोजन किया गया। जैन समाज के प्रवक्ता सचिन आदर्श कलाम ने बताया कि आचार्य मानतुंगा का लिखा भक्तानर स्तोत्र पाठ का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया गया। भक्तानर पाठ का आकर्षक मादना सजाया गया। संगीत पाठों के संगीतकार शुभम जैन सैमी ने भक्तिमय स्वरो के साथ साथ समाज लोगों ने सामूहिक रूप से भक्तानर मादने पर भक्तानर के 48 मंत्रकव्यों लोहे के साथ 48 दीपकों के साथ ऋद्धि सिद्धी मंत्री उच्चारणों के साथ प्रज्वलित कर समर्पित किए गये। सम्पन्न के उपरान्त समाज के लोगों ने भक्तानर की भक्ति नृत्य करते हुए भगवान आदिनाथ की भव्य दीपकों से अर्पित उदार। इस मौके पर नखीलाल हरिश्चंद्र जैन, विजय जैन, मनोज जैन, कुशल जैन, अशोक जैन, महेश्वर जैन, मनोज जैन, प्रवक्ता सचिन जैन, पारस जैन एवं मधुसूदन जैन, अनीता जैन, पुष्पा जैन, बनिता जैन, सुरभि जैन, चंदकान्त जैन, प्रिया जैन आदि मौजूद थीं। शुभम जैन सैमी ने महत्व बताया कि राजा भोज ने मानतुंगाचार्य को जेल में अड़तालीस तालों की एक श्रृंखला में उरू बंद कर दिया। मानतुंगाचार्य ने उस समय लोचकर भाववान आदिनाथ प्रभु को स्तुति प्रार्थ की। स्तुति में लीन हो गए।

प्रभारी मंत्री ने किया एमआईटीएस का निरीक्षण

गवालियर। प्रभारी मंत्री श्री तुलसीराम सिंहालवाट ने एमआईटीएस में आयोजित होने वाले ड्रूम मले की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया एवं सभी व्यवस्थाएं पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। निरीक्षण के दौरान नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्हाल, पूर्व विधायक श्री रंजेश आग्रवाल, अरार आयुक्त श्री योद्ध सिंह गुर्जर, एम आई टी एस के चयनेकर्ता श्री आर के सिंहाल सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

|| जय श्री कृष्ण ||

मायो विरुध्वय मातरः

जहाँ मायें प्रसन्न रहती है, वहाँ नरमी सम्पत्तियाँ प्रसन्न रहती है। वहाँ मायें दुःख पाती है, वहाँ नरमी नरमवस्त्रे दुःखी से जाती है।

|| श्रीमद्भागवतकथा ज्ञानथज्ञ ||

अप्ताह गौ ब्रवाथ

कलश यात्रा पूर्ण आहुति

दिनांक 4 दिसम्बर 2021 शनिवार दिनांक 11 दिसम्बर 2021 शनिवार

प्रातः 9:30 बजे दोपहर 12 बजे

प्रेरक एवं मार्गदर्शक : श्रीकृष्णभावाय संत हरिद्वार

आयोजक : समस्त गौसवक एवं भक्तगण

कथा समय : दोपहर 12 से सायं 5 बजे तक

अनंत विभूति, सदानंद, रत्न, भागवतवाचन

ब्रह्मचारी प्रभानन्द जी भवराज की धारणी से भागवत कथा का अनुभवपान

कथा स्थल : आदर्श गौशाला लालटिपारा, मुरार, ग्वा.

निवेदक: पुष्पांजली टुडे टीम गवालियर

8269307478 www.pushpanjalitoday.com